



Fundusze
Europejskie
Wiedza Edukacja Rozwój

Unia Europejska
Europejski Fundusz Społeczny



„Urząd otwarty na rozwój i współpracę z przedsiębiorcami”
nr umowy o dofinansowanie POWR.02.18.00-00-0059/16

PK.042.2.2017

Stawiszyn, dnia 03.03.2017 r.

Wyjaśnienie

Odpowiadając na pytanie dotyczące zapytania ofertowego na zakup oraz dostawę zestawów komputerowych (stacja robocza + monitor + myszka + klawiatura) wraz z systemem operacyjnym oraz pakietem aplikacji biurowych w związku z realizacją projektu **Urząd otwarty na rozwój i współpracę z przedsiębiorcami**, realizowanego w ramach Priorytetu II. Efektywne polityki publiczne dla rynku pracy, gospodarki i edukacji, Działania 2.18 Wysokiej jakości usługi administracyjne, Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój przekazuję treść pytania Wykonawcy i odpowiedzi Zamawiającego w prowadzonym postępowaniu:

Pytanie 1:

Chodzi mi dokładnie o punkt i.) specyfikacji.

Czy pod tym punktem kryje się produkt, np.:

<https://www.morele.net/ups-gembird-line-interactive-850va-2xiec-1xschuko-230v-out-usb-lcd-eg-ups-032-627489/> ?

Pytanie 2:

Nie ma informacji na temat zasilacza w zestawie komputerowym, czy są co do niego jakieś wymagania?

Odpowiedź 1:

W punkcie 4.1 i) opisu przedmiotu zamówienia chodzi o zasilacz awaryjny, czyli urządzenie, którego funkcją jest utrzymanie zasilania innych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych w przypadku zaniku lub nieprawidłowych parametrów zasilania sieciowego.

Odpowiedź 2:

Zasilacz zestawu komputerowego powinien być dopasowany w taki sposób, aby umożliwiać stabilną pracę komputera.

BURMISTRZ

Justyna Urbaniak